Informacija o projektu POUZD 2 - izrađen program za obrazovanje pomoćnika u nastavi za djecu s teškoćama, te je u tijeku i opremanje prostora za izvođenje nastave

Nakon isteka trajanja projekta, na tržištu će biti ponuđen program osposobljavanja za pomoćnike u nastavi u potpunosti prilagođen potrebama poslodavaca, izrađen na temelju istraživanja i suradnje sa svim sudionicima u procesu osiguravanja pomoćnika za djecu s teškoćama.
Osim novog programa u ponudi Pučkog otvorenog učilišta unaprijediti će se I samo Pučko učilište kroz sustav osiguranja kvalitete rada i podučavanja u POU Zadar, zatim izradu novog vizualnog identitea  izrađen je nastavni plan i program za obrazovanje pomoćnika u nastavi za djecu s teškoćama , a po ishođenju pozitivnog mišljenja Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih pristupiti će se i verifikaciji ovog programa, u tijeku je nabava opreme za jednu učionicu (klupe, stolice, sustav pametne ploče s projektorom i računalnom podrškom) kako bi se osigurali adekvatni uvjeti za provođenje programa osposobljavanja,
Također su ugovoreni predavači i mentori za izvođenje teorijskog i praktičnog dijela nastave, a u pripremi je i izrada nastavnih materijala. 
Pilot provedba programa osposobljavanja za 40 polaznika započeti će u prvoj polovici rujna, a po završetku programa polaznici će dobiti uvjerenja o osposobljavanju za zanimanje pomoćnik u nastavi čime će se povećati njihova konkurentnost na tržištu rada.
[bookmark: _GoBack]Ovime Grad Zadar i Pučko otvoreno učilište spada među prve gradove koji su prepoznali potrebu za standardiziranjem zanimanja pomoćnika u nastavi, tako da će Pučko učilište od ove godine u ponudi svojih programa izobrazbe od sada imati u ponudi ovaj program izobrazbe za pomoćnike.
 Projekt POUZD 2.0 omogućiti će podizanje razine kvalitete POU Zadar kroz materijalno i kadrovsko opremanje učilišta  te će po završetku projekta učilište na tržištu moći ponuditi program osposobljavanja za pomoćnike u nastavi koji je u potpunosti prilagođen potrebama poslodavaca.
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