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1.
Natječaj za financiranje programa i projekata udruga iz područja zaštite potrošača u 2015. godini
1.1
OPIS PROBLEMA ČIJEM SE RJEŠAVANJU ŽELI DOPRINIJETI OVIM NATJEČAJEM
Na razini Europske unije čiji član je i Hrvatska, postoji politika zaštite potrošača koja predstavlja skup različitih mjera i aktivnosti usmjerenih na jačanje uloge i zaštite prava potrošača. U postupku implementacije smjernica EU iz područja zaštite potrošača Hrvatska je donijela Zakon o zaštiti potrošača kojim je i jedinicama lokalne samouprave dana obaveza da na svom području poduzimaju mjere i aktivnosti iz tog područja. Osim toga, Hrvatski sabor je donio i Nacionalni program zaštite potrošača u čijoj provedbi su dužne sudjelovati i jedinice lokalne samouprave. 

Nacionalnim programom zaštite potrošača za razdoblje od 2013. do 2016. godine kao opći cilj postavljeno je podizanje znanja o pravima potrošača i jačanje uloge potrošača na zajedničkom tržištu, a mjera 8.4. „Podizanje razine znanja svih dionika u provedbi politike zaštite potrošača“, pod-mjera 8.4.2. „Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave“ kaže da postoji potreba za organiziranjem i provođenjem aktivnosti savjetovanja potrošača na lokalnoj razini te je dana preporuka da jedinice lokalne samouprave usmjere svoje aktivnosti na osiguravanje potpore za provođenje savjetovanja potrošača, a koje bi provodile udruge za zaštitu potrošača koje su prepoznate u javnosti i aktivne su u rješavanju potrošačkog problema na tom području. 

Grad Zadar u prioritetnom području zaštite potrošača za ostvarenje cilja podizanja znanja o pravima potrošača i jačanje uloge potrošača kao temeljni strateški dokument Grada Zadra uzima Nacionalni program zaštite potrošača i mjeru 8.4. „Podizanje razine znanja svih dionika u provedbi politike zaštite potrošača“. Programi i projekti od interesa za opće dobro provodit će se putem udruga za zaštitu potrošača.
1.2
CILJEVI NATJEČAJA I PRIORITETI ZA DODJELU SREDSTAVA 
Financiranjem programa i projekata očekuje se postizanje sljedećih rezultata: 

· povećana svijest potrošača o njihovim temeljnim potrošačkim pravima,

· informiraniji i educiraniji potrošači u raznim područjima vezanim uz zaštitu potrošača,

· bolja zaštita potrošača u smislu savjetovanja potrošača i pomoći potrošačima kod davanja pritužbi na usluge i proizvode i

· ojačane udruge za zaštitu potrošača (naročito u ljudskim kapacitetima i uvjetima za rad).

Sukladno očekivanim rezultatima financirat će se potrebne aktivnosti. 

1.3
PLANIRANI IZNOSI I UKUPNA VRIJEDNOST NATJEČAJA
Za financiranje projekata u okviru ovog Natječaja raspoloživ je iznos od 20.000,00 kuna.
Najmanji iznos traženih sredstava za financiranje projekta je 10.000,00 kuna, a najveći 20.000,00 kuna.

Projekti se mogu financirati u 100% iznosu ukupnih prihvatljivih troškova projekta, pri čemu potencijalni prijavitelji nisu dužni osigurati sufinanciranje iz vlastitih sredstva. 
2.
FORMALNI UVJETI NATJEČAJA
2.1.1.
Prihvatljivi prijavitelji: tko može podnijeti prijavu?
Prijavitelj mora biti :

1. pravna osoba registrirana kao udruga, sukladno Zakonu o udrugama koja u svojem temeljnom aktu ima definirano neprofitno djelovanje, registrirana je kao neprofitna organizacija
;  

2. imati pravni, financijski i operativni kapacitet za provedbu projekta;

3. imati plaćene sve poreze i druga obvezna davanja u skladu s nacionalnim zakonodavstvom dospjele za plaćanje do uključujući zadnjeg dana u mjesecu prije prijave projektnog prijedloga na natječaj;

4. nije u stečajnom postupku, postupku gašenja, postupku prisilne naplate ili u postupku likvidacije;

5. nije prekršio odredbe o namjenskom korištenju sredstava iz javnih izvora.
Pravo prijave na Natječaj nemaju:

1. ogranci, podružnice i slični ustrojbeni oblici udruga koji nisu registrirani sukladno Zakonu o udrugama kao pravne osobe; 

2. udruge koje nisu upisane u Registar neprofitnih organizacija; 

3. strukovne udruge čiji rad/djelatnost nije vezana uz zaštitu potrošača; 

4. udruge koje su nenamjenski trošile prethodno dodijeljena sredstva iz javnih izvora (nemaju pravo prijave sljedeće dvije godine, računajući od godine u kojoj su provodile projekt); 

5. udruge koje su u stečaju; 

6. udruge koje nisu ispunile obveze vezane uz plaćanje doprinosa ili poreza; 

7. udruge čiji je jedan od osnivača politička stranka. 

Prijavitelj može podnijeti više od 1 prijave. 

Ako prijavitelj podnese više projektnih prijava koje zadovoljavaju uvjete ovog Poziva i prihvatljive su za financiranje, za potpisivanje Ugovora bit će odabrana prijava s većim brojem bodova.

2.1.2.
Prihvatljive aktivnosti koje će se financirati putem natječaja
Planirano trajanje projekata obuhvaća aktivnosti koje su se dogodile u kalendarskoj godini u kojoj se raspisuje natječaj.
Projektne aktivnosti se moraju provoditi u Gradu Zadru. Pojedine aktivnosti (npr. studijska putovanja) moguće je organizirati izvan područja Grada Zadra.

Prihvatljive projektne aktivnosti su:

· jačanje svijesti potrošača o njihovim temeljnim potrošačkim pravima  

· informiranje i educiranje potrošača u raznim područjima vezanim uz zaštitu potrošača
· savjetovanje potrošača i pomoć potrošačima kod davanja pritužbi na usluge i proizvode

· jačanje udruge za zaštitu potrošača (naročito u ljudskim kapacitetima i uvjetima za rad).

Popis projektnih aktivnosti nije konačan, već samo ilustrativan te će se odgovarajuće aktivnosti koje doprinose ostvarenju općih i specifičnih ciljeva Natječaja, a koje nisu spomenute gore, također uzeti u obzir za financiranje.

Pri provedbi projektnih aktivnosti prijavitelj mora osigurati poštovanje načela jednakih mogućnosti, ravnopravnosti spolova i nediskriminacije te razvijati aktivnosti u skladu s potrebama u zajednici.
Sljedeće vrste aktivnosti nisu prihvatljive za financiranje:

· aktivnosti koje se odnose isključivo ili većinski na pojedinačne stipendije za studije ili radionice

· aktivnosti koje se odnose isključivo na razvoj strategija, planove i druge slične dokumente

· aktivnosti koje se tiču isključivo pravne zaštite

· aktivnosti koje se sastoje isključivo od istraživačkih akcija

· aktivnosti koje se odnose na osnivanje privatne tvrtke

2.1.3.
Prihvatljivi troškovi koji će se financirati ovim natječajem 
Sredstvima ovog natječaja mogu se financirati samo stvarni i prihvatljivi troškovi, nastali provođenjem projekta u vremenskom razdoblju naznačenom u ovim Uputama. Prilikom procjene projekta / programa, ocjenjivat će se potreba naznačenih troškova u odnosu na predviđene aktivnosti, kao i realnost visine navedenih troškova.
Pod prihvatljivim izravnim troškovima podrazumijevaju se troškovi koji su neposredno povezani uz provedbu pojedinih aktivnosti predloženog programa ili projekta kao što su: 

· troškovi zaposlenika angažiranih na programu ili projektu koji odgovaraju stvarnim izdacima za plaće te porezima i doprinosima iz plaće i drugim troškovima vezanim uz plaću, sukladno odredbama, prihvaćaju se troškovi do visine 30%  vrijednosti projekta ili programa,
· putni troškovi i troškovi dnevnica za zaposlenike i druge osobe koje sudjeluju u projektu ili programu, prihvaćaju se troškovi do visine 20% vrijednosti projekta ili programa, 

· troškovi kupnje ili unajmljivanja opreme i materijala (novih ili rabljenih) namijenjenih isključivo za program ili projekt, te troškovi usluga pod uvjetom da su u skladu s tržišnim cijenama
· troškovi potrošne robe
· troškovi podugovaranja

· troškovi koji izravno proistječu iz zahtjeva ugovora uključujući troškove financijskih usluga (informiranje, vrednovanje konkretno povezano s projektom, revizija, umnožavanje, osiguranje, itd.).
Osim izravnih, korisniku sredstava može se odobriti i pokrivanje dijela neizravnih troškova kao što su: energija, voda, uredski materijal, sitan inventar, telefon, pošta i drugi indirektni troškovi koji nisu povezani isključivo sa provedbom programa, prihvaćaju se troškovi do visine 10% vrijednosti projekta ili programa. 
U neprihvatljive troškove spadaju:
· dugovi i stavke za pokrivanje gubitaka ili dugova,

· dospjele kamate,

· stavke koje se već financiraju iz drugih izvora,

· kupnja zemljišta ili građevina, osim kada je nužno za izravnu provedbu projekta/programa, kada se vlasništvo mora prenijeti na udrugu najkasnije po završetku projekta/programa,

· gubitci na tečajnim razlikama,

· zajmovi trećim stranama,

· troškovi reprezentacije, hrane i alkoholnih pića, 

· troškovi smještaja (osim u slučaju višednevnih i međunarodnih programa ili u iznimnim slučajevima kada se pregovaranjem s nadležnim upravnim odjelom dio tih troškova može priznati kao prihvatljiv trošak). 

2.2
KAKO SE PRIJAVITI?
Prijava se smatra potpunom ukoliko sadrži sve prijavne obrasce i obvezne priloge kako je zahtijevano u Pozivu na dostavu projektnih prijedloga i natječajnoj dokumentaciji:

1. Obrazac prijave – opis programa ili projekta, potpisan i ovjeren pečatom Udruge

2. Obrazac prijave – proračun programa ili projekta, potpisan i ovjeren pečatom Udruge
3. Obrazac izjave o nepostojanju dvostrukog financiranja
4. Preslika Rješenja o registraciji Udruge, ako je došlo do izmjena prvog rješenja dostaviti i sva ostala rješenja o registraciji

5. Statut Udruge

6. Životopis voditelja/voditeljice projekta

7. Financijski izvještaj udruge za 2014. godinu

8. Uvjerenje nadležnog suda da se ne vodi kazneni postupak protiv osobe ovlaštene za zastupanje udruge i protiv voditelja programa ili projekta.

9. Potvrda da nemaju dugovanja s osnove plaćanja doprinosa za mirovinsko i zdravstveno osiguranje i plaćanje poreza te drugih davanja prema državnom proračunu i proračunu Grada.
2.2.1
Sadržaj Opisnog obrasca 

Opisni obrazac projekta / programa dio je obvezne dokumentacije. Sadrži podatke o prijavitelju, te sadržaju projekta / programa koji se predlaže za financiranje.
Obrasci u kojima nedostaju podaci vezani uz sadržaj projekta neće biti uzeti u razmatranje.

Obrazac je potrebno ispuniti na računalu. Rukom ispisani obrasci neće biti uzeti u razmatranje. 
Ukoliko opisni obrazac sadrži gore navedene nedostatke, prijava će se smatrati nevažećom. 

2.2.2
Sadržaj obrasca Proračuna
Obrazac Proračuna dio je obvezne dokumentacije. Ispunjava se na hrvatskom jeziku i sadrži podatke o svim izravnim i neizravnim troškovima projekta / programa, kao i o bespovratnim sredstvima koja se traže od davatelja.

Prijava u kojima nedostaje obrazac Proračuna neće biti uzeta u razmatranje, kao ni prijava u kojoj obrazac Proračuna nije u potpunosti ispunjen.

Obrazac je potrebno ispuniti na računalu. Rukom ispisani obrasci neće biti uzeti u razmatranje. 
2.2.3
Gdje poslati prijavu? 

Obvezne obrasce i propisanu dokumentaciju potrebno je poslati u papirnatom (jedan izvornik) i elektroničkom obliku (na CD-u). Prijava u papirnatom obliku sadržava obvezne obrasce vlastoručno potpisane od strane osobe ovlaštene za zastupanje, i ovjerene službenim pečatom organizacije. Prijava u elektroničkom obliku (na CD-u) sadržajno mora biti identična onoj u papirnatom obliku.

Izvornik prijave se šalje preporučeno  poštom, kurirom ili osobno (predaja u urudžbenom uredu). Na vanjskom dijelu omotnice potrebno je istaknuti naziv natječaja, zajedno s punim nazivom i adresom prijavitelja te napomenom “Ne otvarati prije sastanka Povjerenstva za provedbu natječaja i ocjenjivanje”.

Prijave se šalju na sljedeću adresu:


2.2.4
Rok za slanje prijave
Rok za prijavu na natječaj je 15 dana od dana objave na mrežnim stranicama Grada Zadra i stranicama Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske. 
Sve prijave poslane izvan roka neće biti uzete u razmatranje.

2.2.5
Kome se obratiti ukoliko imate pitanja? 

Sva pitanja vezana uz natječaj mogu se postaviti isključivo elektroničkim putem, slanjem upita na sljedeću adresu:  nada.beverin@grad-zadar.hr i to najkasnije 10 dana prije isteka natječaja.
Odgovori na pojedine upite u najkraćem mogućem roku poslat će se izravno na adrese onih koji su pitanja postavili. 
U svrhu osiguranja ravnopravnosti svih potencijalnih prijavitelja, davatelj sredstava ne može davati prethodna mišljenja o prihvatljivosti prijavitelja,  aktivnosti ili troškova navedenih u prijavi.
2.3
PROCJENA PRIJAVA I DONOŠENJE ODLUKE O DODJELI SREDSTAVA
Sve pristigle i zaprimljene prijave proći će kroz sljedeću proceduru:
(A) PREGLED PRIJAVA U ODNOSU NA PROPISANE UVJETE NATJEČAJA
U postupku provjere ispunjavanja formalnih uvjeta natječaja provjerava se:

· je li prijava dostavljena na pravi natječaj u zadanom roku

· je li zatražen iznos sredstava unutar financijskih pragova postavljenih u natječaju
· ako je primjenjivo, je li lokacija provedbe projekta prihvatljiva

· ako je primjenjivo, je li prijavitelj prihvatljiv

· jesu li dostavljeni, potpisani i ovjereni svi obezni obrasci

· jesu li ispunjeni drugi formalni uvjeti natječaja

 Nakon provjere svih pristiglih i zaprimljenih prijava u odnosu na propisane uvjete natječaja, povjerenstvo izrađuje popis svih prijavitelja koji su zadovoljili propisane uvjete, čije se prijave stoga upućuju na procjenu kvalitete, kao i popis svih prijavitelja koji nisu zadovoljili propisane uvjete natječaja.
Također, davatelj će pisanim putem obavjestiti sve prijavitelje koji nisu zadovoljili propisane uvjete o razlozima odbijanja njihove prijave.
(B) PROCJENA PRIJAVA KOJE SU ZADOVOLJILE PROPISANE UVJETE NATJEČAJA 
Davatelj financijskih sredstava ustrojava Povjerenstvo za provedbu natječaja i ocjenjivanje (dalje: Povjerenstvo) koje se sastoji od 3 člana. Svaka pristigla i zaprimljena prijava ocjenjuje se temeljem obrasca za procjenu koji se nalazi u nastavku.
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OBRAZAC ZA PROCJENU KVALITETE PRIJAVE:

Evaluacijski kriteriji podijeljeni su u nekoliko područja procjene. Svakom području procjene dodjeljuje se bod između 1 i 5, sukladno sljedećim kategorijama ocjenjivanja: 1 = nedovoljno, 2 = dovoljno, 3 = dobro, 4 = vrlo dobro, 5 = odlično.

	A. Institucionalna sposobnost prijavitelja/partnera 


	Bodovi (15)

	A.1 Ima li prijavitelj dovoljno iskustva i stručnog kapaciteta za provođenje planiranih aktivnosti projekata/programa (imaju li odgovarajuće sposobnosti i vještine za njegovo provođenje, te znanja o problemima koji se rješavaju ovim Natječajem)? 
	1 - 5

	A.2 Ima li prijavitelj dovoljno upravljačkog kapaciteta (uključujući osoblje, opremu i sposobnost vođenja proračuna projekta/programa)? 
	1 - 5

	A.3 Postoji li jasna struktura upravljanja projektom/programom? Je li jasno definiran projektni tim i obveze njegovih članova?
	1 - 5

	A. ukupan broj bodova (maksimalan broj bodova 15)
	

	B. Relevantnost projekta/programa


	Bodovi (40)

	B.1 Koliko je projektni prijedlog relevantan u odnosu na ciljeve i prioriteta područja aktivnosti Natječaja (je li projekt/program u skladu s mjerama i aktivnostima u planiranim nacionalnim/regionalnim/lokalnim programima, strategijama i politikama koje su u nadležnosti davatelja financijskih potpora)?
	1 - 5

	B.2  Jesu li ciljevi projekta/programa jasno definirani i realno dostižni?
	1 - 5

	B.3 Jesu li aktivnosti projekta/programa jasne, opravdane, razumljive i provedive? 
	1 - 5

	B.4 Jesu li rezultati jasno određeni i hoće li aktivnosti dovesti do ostvarivanja rezultata? 
	1 - 5

	B.5  Ima li projekt/program jasno definirane korisnike (broj, dob, spol i sl.)? Definira li i u kojoj mjeri projekt/program njihove probleme i potrebe? 
	1 - 5

	B.6 Pridonosi li projekt/program i u kojoj mjeri rješavanju problema korisnika? 
	1 - 5

	B.7 U kojoj mjeri su rezultati projekta/programa održivi? Jesu li kvalitetno osmišljeni mehanizmi upravljanja rizicima u provedbi programa ili projekta?
	1 - 5

	B.8 Uspostavlja li projekt model koji će druge organizacije moći primijeniti/ponoviti na području iste županije i/ili Republike Hrvatske? 
	1 - 5

	B. ukupan broj bodova (maksimalan broj bodova 40)
	

	C. Proračun (troškovi) 
	Bodovi (20)

	C.1 Jesu li troškovi projekta/programa realni u odnosu na određene rezultate i predviđeno vrijeme trajanja? *
	(1 - 5) x 2

	C.2 Jesu li troškovi projekta usklađeni s planiranim aktivnostima projekta/programa? *

	(1 - 5) x 2

	C. ukupan broj bodova (maksimalan broj bodova 20)
	

	D. Prednost u financiranju


	Bodovi (15)

	D.1 Planira li prijavitelj u provedbu aktivnosti uključiti volontere?
	1 - 5

	D.2 Hoće li udruge tijekom provedbe projekta/programa zaposliti najmanje jednog stručnjaka odgovarajuće struke u određenom području (o čemu prilažu Izjavu o namjeri zapošljavanja) i koordinatora volontera? 
	1 - 5

	D.3 Prijavljeni projekt/program predviđa nove inicijative u zajednicama s nižim stupnjem razvijenosti (područja od posebne državne skrbi, otoci, ruralne i manje urbane sredine sukladno Vrijednosti indeksa razvijenosti i pokazatelja za izračun indeksa razvijenosti na lokalnoj razini koja je manja od 75% Indeksa razvijenosti Republike Hrvatske). 
	1 - 5

	D. ukupan broj bodova (maksimalan broj bodova 15)
	

	UKUPNO (maksimalan broj bodova 90)
	


Opisna ocjena projekta/programa

	


Opisna ocjena projekta/programa treba biti sukladna broju bodova iz brojčane ocjene. 

Svaki član Povjerenstva za provedbu natječaja i ocjenjivanje programa/projekata samostalno ocjenjuje pojedine prijave udruga, upisujući svoja mišljenja o vrijednosti prijavljenih programa/projekata ocjenom od 1 do 5 za svako postavljeno pitanje u obrascu za procjenu i to za svaki pojedinačni program/projekt. Povjerenstvo za provedbu natječaja i ocjenjivanje programa/projekata donosi privremenu bodovnu listu zbrajanjem pojedinačnih bodova najmanje dva ocjenjivača te izračunom aritmetičke sredine tih bodova koja se upisuje u skupni obrazac pojedine prijave i predstavlja ukupni broj bodova koji je program/projekt ostvario. Bodovna lista sastoji se od prijava raspoređenih prema broju ostvarenih bodova, od one s najvećim brojem bodova prema onoj s najmanjim, a financiranje će ostvariti samo onoliki broj najbolje ocijenjenih prijava čiji zatraženi iznos zajedno ne premašuje ukupni planirani iznos natječaja.

Programi/projekti koji prilikom postupka ocjenjivanja ne ostvare minimalno 55 bodova  neće moći biti financirani kroz ovaj natječaj. 
Nakon provjere dostavljene dokumentacije, Povjerenstvo predlaže konačnu listu odabranih projekata / programa za dodjelu sredstava na odlučivanje odgovornoj osobi davatelja financijskih sredstava.
2.4 
OBAVIJEST O DONESENOJ ODLUCI O DODJELI FINANCIJSKIH SREDSTAVA
Svi prijavitelji, čije su prijave ušle u postupak procjene, biti će obaviješteni o donesenoj Odluci o dodjeli FINANCIJSKIH sredstava projektima / programima u sklopu natječaja. U slučaju da prijavitelj nije ostvario dovoljan broj bodova, obavijest mora sadržavati razloge za dodjelu manje ocjene od strane Povjerenstva.
3.
POPIS NATJEČAJNE DOKUMENTACIJE
OBRASCI 
1. Opisni obrazac (word format)

2. Obrazac proračuna (excel format)

3. Popis priloga koje je potrebno priložiti uz prijavu (excel format)

4. Obrazac za ocjenu kvalitete (word format)

5. Obrazac izjave o nepostojanju dvostrukog financiranja (word format)

6. Obrazac ugovora (word format)

7. Obrazac za opisni izvještaj (word format)

8. Obrazac za financijski izvještaj (excel format)
DODATNA DOKUMENTACIJA
Pravilnik o financiranju javnih potreba sredstvima proračuna Grada Zadra („Glasnik Grada Zadra“  broj 11/15)
Strateški dokumenti temeljem kojih se natječaj raspisuje:
· Zakon o zaštiti potrošača („ Narodne novine“ broj 41/14 i 110/15)

· Nacionalni program zaštite potrošača za razdoblje od 2013. do 2016. godine („ Narodne novine“ broj 90/13)

Grad Zadar


Upravni  odjel za  gospodarstvo i obrtništvo


Narodni  trg 1, 23000 Zadar


“Ne otvarati prije sastanka Povjerenstva za provedbu natječaja i ocjenjivanje”








� Organizacija je upisana u Registar neprofitnih organizacija i vodi transparentno financijsko poslovanje (transparentnim financijskim poslovanjem, za potrebe ovoga Poziva, smatra se da je udruga dostavila FINA-i za potrebe Ministarstva financija minimalno godišnji račun prihoda i rashoda od 1. siječnja do 31. prosinca za godinu koja prethodi godini raspisivanja natječaja, bilancu i bilješke uz financijske izvještaje), u skladu s propisima o računovodstvu neprofitnih organizacija.


*ovi bodovi množe se s 2 zbog svoje važnosti
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