                                                                            

NORMATIVI ZA PRIJEVOZ, SMJEŠTAJ, ORGANIZACIJU I KOTIZACIJU 
SLUŽBENIH NATJECANJA KLUBOVA EKIPNIH SPORTOVA
Sportskim klubovima ekipnog sporta Grada Zadra za sve selekcije koje sudjeluju u službenom (obveznom) sustavu natjecanja  priznaju se troškovi natjecanja na kojima sudjeluju temeljem usvojenih propozicija nacionalnih saveza  kako slijedi: 
· za ekipne sportove:  liga i kup natjecanja u organizaciji nacionalnog saveza – Prvenstvo i Kup Hrvatske, te regionalna natjecanja koja predstavljaju dio nacionalnih prvenstava (rezultati u nacionalnom natjecanju se računaju i za nacionalno prvenstvo). 
· za klupska službena (obvezna) međunarodna natjecanja: vrijedi samo za klubove koji su stekli pravo nastupa u europskim kupovima ili ligama na osnovu uspjeha (plasmana) ostvarenog na državnim natjecanjima u organizaciji nacionalnog saveza. U ovisnosti o raspoloživim sredstvima u proračunu Upravni odjel za kulturu i sport zadržava pravo procjene o sufinanciranju međunarodnih nastupa, pritom prvenstveno uvažavajući kriterije kvalitete natjecanja, kategoriju sporta, te mogućnosti ostvarivanja adekvatnog rezultata. U slučaju da u istom sportu više klubova ostvari plasman u međunarodna natjecanja prioritet ima onaj klub koji je bolje plasiran u natjecanju (najčešće je to nacionalno prvenstvo) iz kojeg je ostvario plasman.
                                                     TROŠKOVI SLUŽBENIH NATJECANJA
Pod troškovima službenih (obveznih) natjecanja smatraju se troškovi prijevoza, smještaja, organizacije i kotizacije, kako slijedi:

· Prijevoz – transport ekipe autobusom ili nekim drugim prijevoznim sredstvom do mjesta održavanja utakmice (sportskog borilišta), te povratak nakon utakmice u Zadar,
· Smještaj – boravak ekipe u hotelu ili u nekoj sličnoj ustanovi (motel, hostel, privatni pansion, …) od vremena dolaska u mjesto odigravanja utakmice do vremena povratka iz mjesta odigravanja utakmice. U trošak smještaja uračunava se i trošak prehrane na putu do i na povratku iz mjesta odigravanja utakmice (prema naputcima iz ovog teksta),
· Organizacija utakmice – u trošak organizacije utakmice spada trošak svih službenih osoba koje po pravilima nacionalnog saveza moraju sudjelovati u organizaciji utakmice (službene osobe za stolom, suci, zaštitari, zdravstvene usluge, …), te troškovi same organizacije utakmice (razglas, i sl.)
· Kotizacija – u trošak kotizacije spadaju troškovi koje definira nacionalni savez svakog sporta kao obavezne troškove svakog kluba da bi mogao sudjelovati u natjecanju određenog ranga.
Svaki klub mora dostaviti Upravnom odjelu za  kulturnu i sport  grada Zadra putem Sportske zajednice Grada Zadra dopis ovjeren od nacionalnog saveza u kojem se definiraju pravila organizacije utakmica kao i popis službenih osoba koje provode pojedina natjecanja. Također, klubovi moraju dostaviti i dopis ovjeren od nacionalnog saveza (ili službeni račun) kojim se definiraju visine obveznih kotizacija za sudjelovanje u natjecanjima određenog ranga.
Definira se da se troškovi službenih natjecanja pokrivaju samo za jednu ekipu po uzrastu/kategoriji, dakle nije moguće prijaviti natjecanje za dvije ili više ekipa u istom uzrastu, jer će grad sufinancirati troškove natjecanja samo za jednu ekipu i to na način da je to natjecanje obavezno prema natjecateljskom pravilniku nacionalnog saveza. Na ovaj način svi se klubovi stavljaju u ravnopravan položaj, a oni klubovi koji prijavljuju više ekipa u istom uzrastu ili prijavljuju neobavezna ili neslužbena natjecanja, troškove takvih natjecanja moraju snositi sami.
NORMATIV ZA PRIJEVOZ i SMJEŠTAJ
Za svaki klub ekipnog sporta potrebno je definirati broj putnika u ovisnosti o broju članova ekipe koja sudjeluje u natjecanjima u određenom sportu, te u ovisnosti o natjecateljskim kategorijama (kada je slučaj da broj putnika u seniorskom i omladinskom uzrastu nije isti), kako slijedi:
· seniori – priznaje se službeni broj članova (natjecatelja) i do 4 pratitelja (2 trenera, doktor ili fizioterapeut i predstavnik kluba)
· mlađe kategorije -  službeni broj članova (natjecatelja) uz 3 pratitelja.

Gore navedeni broj osoba na putovanjima može biti podložan promjeni samo u slučaju broja natjecatelja iz razloga što je u mlađim kategorijama nekih sportova, radi specifičnosti natjecanja različito definiran broj natjecatelja (vidi donji primjer vaterpola), ali je isto tako i u natjecanju seniora na putovanje iznimno moguće povesti i jednog rezervnog igrača (u slučaju upitnosti nastupa nekog od standardnih igrača) .
Primjer Vaterpolo:

Seniori – 14 igrača + 2 trenera + fizioterapeut/doktor + predstavnik kluba – 18 osoba

Juniori, mlađi juniori i kadeti – 14 igrača + 2 trenera+predstavnik kluba – 17 osoba

Mlađi kadeti i Nade – 16 igrača + 2 trenera + predstavnik kluba – 19 osoba

(Zbog pravila natjecanja u kojem moraju sudjelovati svi igrači u kategoriji Nade i Mlađi kadeti na prvenstva se mora voditi 16 igrača).

Dakle, što se tiče smještaja uz igrače treba dodati i troškove smještaja vozača (u slučaju dalekih putovanja sukladno zakonima na put idu dva vozača), pa je normativ za seniore 19 osoba, odnosno 18 i 20 osoba za mlađe kategorije.
Normativ prijevoza: 
Prijevoz se definira s obzirom na kategoriju koja putuje na natjecanje i s obzirom na udaljenost natjecanja, te se odobravaju slijedeći normativi:

· seniori -  prijevoz se obavlja minibusom (npr. minibus sa 28 mjesta i klimom) ako se putuje na dan utakmice, odnosno komforni autobus (47 do 55 mjesta) ako se putuje na dan utakmice. Ostavlja se mogućnost da seniori mogu putovati i sa dva kombija na bliže destinacije, s tim da normativi u tom slučaju vrijede kao i kod pojedinačnih sportova.
· mlađe kategorije -  prijevoz se obavlja minibusom (npr.minibus sa 28 mjesta i klimom ili neki drugi minibus sa najmanje 20 mjesta ).

     – za prijevoz autobusom priznaje se maksimalni trošak za vanjsku uslugu prijevoza prema slijedećoj tablici:
	Jedinična cijena po kilometru
	Tip vozila

	Kn 8,30
	Autobus 57

	Kn 7,90
	Autobus 49

	Kn 6,20
	Bus 26

	Kn 5,80
	Minibus 19


U gornje cijene su uključeni svi troškovi predviđeni za određenu destinaciju osim smještaja vozača i eventualnih troškova parkinga, u slučaju višednevnih putovanja. Gore navedene cijene su trenutne, te ovise o uvjetima na tržištu.
Udaljenosti putovanja (u jednom smjeru):
· više od 500 km – putovanje dan prije utakmice, a povratak nakon utakmice s tim da se priznaje obrok na povratku (Kn 50 po osobi – cca Kn 1.000,00 za jedan obrok- pravdanje R1 računom)

· od 400 km do 500 km uz putovanje autoputom na cijeloj dužini puta – putovanje na dan utakmice osim u slučaju odlučujućih utakmica (play off ili play out ili utakmica protiv direktnog konkurenta) kada se po potrebi može putovati dan prije utakmice.  Povratak slijedi nakon utakmice, a priznaje se trošak obroka na povratku (Kn 50 po osobi – cca Kn 1.000,00 za jedan obrok- pravdanje R1 računom). U slučaju putovanja i povratka na dan utakmice priznaje se trošak ručka i večere kako je gore navedeno. U slučaju da ne postoji izgrađen autoput na cijeloj dužini putovanja primjenjuju se pravila kao za udaljenosti veće od 500 km.

· od 300 km do 400 km uz putovanje autoputom na cijeloj dužini puta - putovanje na dan utakmice osim u slučaju odlučujućih utakmica (play off ili play out ili utakmica protiv direktnog konkurenta) kada se po potrebi može putovati dan prije utakmice.  Povratak slijedi nakon utakmice, a priznaje se trošak obroka na povratku (Kn 50 po osobi – cca Kn 1.000,00 za jedan obrok - pravdanje R1 računom). U slučaju da ne postoji izgrađen autoput na cijeloj dužini putovanja primjenjuju se pravila kao za udaljenosti od 400 do 500 km.

· od 200 km do 300 km uz putovanje autoputom na cijeloj dužini puta - putovanje na dan utakmice, a povratak slijedi nakon utakmice, s tim da se priznaje trošak obroka na povratku (Kn 50 po osobi – cca Kn 1.000,00 za jedan obrok- pravdanje R1 računom). U slučaju da ne postoji izgrađen autoput na cijeloj dužini putovanja primjenjuju se pravila kao za udaljenosti od 300 do 400 km.

· od 100 km do 200 km uz putovanje autoputom na cijeloj dužini puta – putuje se na dan utakmice s povratkom nakon utakmice s minimalnim troškom obroka na povratku (sendvić – Kn 30 po osobi – cca Kn 600,00 za takav obrok- pravdanje R1 računom). U slučaju da ne postoji izgrađen autoput na cijeloj dužini putovanja primjenjuju se pravila kao za udaljenosti od 200 - 300 km.

· od 50 km do 100 km – putuje se na dan utakmice s povratkom nakon utakmice 

· od 20 km do 50 km –  odobrava se paušalni iznos od  kn 400,00  po putovanju

Prilikom putovanja na udaljenosti veće od 100 km obavezno se mora koristiti autoput u slučaju da je isti izgrađen u cijelosti ili djelomično između destinacija putovanja, a trošak korištenja mora biti uključen u cijenu puta. Grad će financirati maksimalnu cijenu sukladno gore navedenoj tablici (s uključenim troškom auto puta) za relacije veće od 50km u jednom pravcu. 

U slučaju da su sredstva predviđena proračunom više nego dovoljna za ispunjavanje gore navedenih odredbi, tada se u gornjim putovanjima može priznati i trošak obroka za vrijeme odlaska na utakmicu (na udaljenostima na kojima se obrok u dolasku ne priznaje).  

Normativ smještaja: 

S obzirom na trajanje (turnir ili liga) natjecanja, te na natjecateljsku kategoriju koja sudjeluje na natjecanjima, za troškove smještaja se odobravaju slijedeći normativi (jedan dio normativa za odobravanje tj. pravo korištenja smještaja naveden je pod prijevozom):

· seniori -  odobrava se pansion u hotelu s cijenom do maksimalno Kn 350,00 po osobi

· mlađe kategorije -  odobrava se pansion u hotelu ili nekoj drugoj ustanovi (motel, hostel, privatni smještaj,…) s maksimalnom cijenom od Kn 250,00 po osobi

Što se tiče trajanja natjecanja, pravo na korištenje smještaja za ligaški dio natjecanja je definiran u normativima prijevoza. Za turnirski dio natjecanja (kup natjecanja ili završnice seniora, prvenstva i kupovi mlađih kategorija, i slično) definiraju se slijedeći normativi:
· seniori -  u slučaju turnirskog natjecanja odobrava se smještaj u hotelu dan prije početka natjecanja (početak s večerom) do dana završetka natjecanja (odlazak nakon odigrane zadnje utakmice – obično zaključno s ručkom), kako bi se ispunio uvjet punog pansiona (večera na povratku se tretira kako je navedeno kod normativa prijevoza)

· mlađe kategorije -  u slučaju turnirskog natjecanja odobrava se smještaj u hotelu dan prije početka natjecanja (početak s večerom) samo u slučaju da natjecanje započinje slijedeći dan u jutarnjim satima, do dana završetka natjecanja (odlazak nakon odigrane zadnje utakmice – obično zaključno s ručkom), kako bi se ispunio uvjet punog pansiona (večera na povratku se tretira kako je navedeno kod normativa prijevoza). U slučaju da natjecanje započinje u popodnevnim satima tada se ne odobrava smještaj dan prije početka turnira, već se troškovi tretiraju kako je navedeno kod normativa prijevoza na dan utakmice.

                                     NORMATIV ZA ORGANIZACIJU UTAKMICA I KOTIZACIJE

Troškovi organizacije utakmice i kotizacije su definirani pravilnicima nacionalnih saveza, te svaki klub mora dostaviti Upravnom odjelu za sport i kulturu putem Sportske zajednice Grada Zadra ovjerenu potvrdu nacionalnog saveza o visini kotizacije za određeni rang natjecanja, odnosno popis osoba s pripadnim taksama koje su prema propozicijama (pravilnicima) svakog saveza obavezne sudjelovati u organizaciji utakmice.
Normativ za organizaciju utakmice:
Kako je navedeno u prethodnom tekstu, osobe koje organiziraju utakmice moraju biti definirane propozicijama za natjecanje pripadnog nacionalnog saveza. Troškovi koji se priznaju klubovima, a vezani su uz organizaciju utakmice: 

· troškovi sudaca (glavnih i pomoćnih), delegata i opunomoćenika (osobe definirane propozicijama), a u troškove se ubrajaju i putni troškovi i takse navedenih osoba,

· troškove osoba za zapisničkim stolom (osobe definirane propozicijama), takse za pomoćno osoblje (mjeritelj vremena, zapisničar, …),
· troškovi zaštitarske organizacije (broj osoba se definira od strane lokalnog MUP-a),
· troškovi zdravstvene organizacije (taksa liječničkom osoblju – broj osoba definiran propozicijama nacionalnog saveza).
Ostali troškovi tipa snimatelja, troškovi drugih osoba i sl. se ne priznaju budući isti nisu karakteristični za sve sportove, a sve kako se određeni sportovi ne bi doveli u povlašten položaj.

Normativ za kotizacije:

Kotizacije za natjecanja određuje pripadni nacionalni savez za svaki sport, a ovisno o rangu natjecanja. Kotizaciju treba razlučiti od troškova licenciranja igrača na početku svake natjecateljske sezone čiju visinu također određuje pripadni nacionalni savez, a koji se ne priznaju po ovom normativu. Klubovi su obavezni platiti troškove kotizacija kako bi mogli pristupiti natjecanju. Sukladno tome, definira se normativ za kotizacije, odnosno što se ubraja pod kotizacijom saveza, kako slijedi:
· kotizacija za natjecanje – iznos koji klub treba platiti savezu prije početka natjecateljske sezone (ovaj iznos može biti plaćen u više obroka tj. savez može odrediti plaćanje u dva i više dijelova)
OPĆENITO:

Svi ostali troškovi, a koji nisu navedeni u gornjem tekstu, ne priznaju se kao troškovi službenih natjecanja. Ukoliko je neki trošak naveden od strane kluba, te postoji upitnost istog, Upravni odjel za kulturu i sport Grada Zadra će uskratiti plaćanje navedenog troška. Također, za sve troškove koje propisuje nacionalni savez klubovi moraju dostaviti ovjerenu potvrdu nacionalnog saveza. 
U slučaju da klubovi putem sponzora dobiju besplatan prijevoz ili smještaj, te u slučaju da se smještaj rješava reciprocitetom u dogovoru s gostujućom ekipom, Upravni odjel za sport i kulturu će priznati navedeni trošak uz potvrdu uključenih sudionika (sponzora i klubova), a odobreni iznos će biti jednak iznosu troška prijevoza i smještaja koji bi se dogodio da je usluga obavljena redovitim putem. 

Obaveza klubova je da dostave u Upravni odjel za kulturu i  sport Grada Zadra putem Sportske zajednice Grada Zadra detaljan financijski plan s navedenim pojedinim troškovima po datumima odigravanja utakmica (razdijeliti prijevoz i smještaj od organizacije utakmica i kotizacije), za svaki mjesec  do početka mjeseca za koji se troškovi odnose. Grad Zadar će na osnovu detaljnijih financijskih planova doznačiti sredstva klubovima, a klubovi, u roku od mjesec dana od završetka perioda za koji su sredstva doznačena, moraju dostaviti valjanje knjigovodstvene dokumente (račune i ukoliko je potrebno potvrde nacionalnih saveza) koji dokazuju da su sredstva utrošena  namjenski sukladno financijskim planovima koje su klubovi izradili sami i dostavili u gradsku službu. U slučaju da se utvrdi nenamjensko trošenje sredstava klubovi su dužni vratiti sredstva u roku od 60 dana ili će grad ista uskratiti od slijedeće uplate ukoliko je ista predviđena u roku od 60 dana.
Klubovima se ostavlja mogućnost da se zajednički organiziraju, te da svojim aktivnostima dogovore s agencijama obavljanje usluga prijevoza i smještaja, u svrhu postizanja što boljih financijskih uvjeta, ali o istom moraju obavijestiti Upravni odjel za kulturu i sport Grada Zadra putem Sportske zajednice Grada Zadra, te dostaviti financijske detalje ugovora, kako bi se prema istim obavljala isplata sredstava.

Gore navedeni normativi se primjenjuju od 01.01.2017. uz napomenu da Grad Zadar zadržava pravo korekcija (sukladno navedenim normativima) u svim dostavljenim financijskim planovima, te zadržava pravo odobravanja sredstava sukladno proračunskim mogućnostima. Konačni normativi, odnosno cijene prijevoza za određeno vozilo na određenoj destinaciji su dani prema cijenama prijevoznika , te se radi o maksimalnim cijenama koje će grad sufinancirati. 
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