 Prilog 1

 GRAD ZADAR – UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARENJE GRADSKOM IMOVINOM
Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o Nacrtu prijedloga odluke o izmjenama i dopunama                                                       Odluke o zakupu javnih površina
	Br.
	Naziv sudionika
	 Načelne primjedbe na predloženi nacrt
	Status odgovora
	 Odgovor

	1.

	Anonimno
	1. Minimalno-tehnički uvjeti 

Kako bi se uveo što veći red u rad ugostiteljskih objekata, te izbjegao nered nastao prošle godine u većem dijelu ugostiteljskih objekata koji nisu imali rješenje o minimalno-tehničkim uvjetima za ugostiteljske terase, predlažemo da Grad Zadar prilikom sklapanja ugovora za zakup javnih površina uvede obvezu za zakupoprimca da dostavi minimalno-tehničke uvjete za ugostiteljski objekt, a nakon sklapanja ugovora obvezu da isti dostavi i rješenje o minimalno-tehničkim uvjetima za ugostiteljske terase. Na taj način će se u budućnosti spriječiti da ugostiteljski objekti imaju terase koji ne odgovaraju vrsti objekta koji je registriran, na što zadarski ugostitelji i stanovnici grada Zadra upozoravaju duži niz godina. 

2. Efektivan nadzor nad provedbom Odluke o zakupu javnih površina 

Kako bi se u praksi provela distinkcija između ugostiteljskih objekata koji posluju tijekom cijele godine i onih koji posluju sezonski, potrebno je u praksi provesti efektivan nadzor nad provedbom predmetne odluke, na način da se provjeri i utvrdi da ugostiteljski objekti koji imaju sklopljene ugovore za terase na 12 mjeseci zaista rade cijelu godinu, uz toleriranih 2 mjeseca zatvorenosti zbog godišnjih odmora i renovacije. U protivnom, sezonski ugostiteljski objekti će zakupljivati terase na godinu dana i iste koristiti za vrijeme sezone, a ostatak godine će biti zatvoreni. Kako bi nadzor bio efektivan, potrebno je da komunalni redari, koji su, sukladno čl. 39 predmetne Odluke nadležni za nadzor nad provođenjem iste, redovito tijekom zimski mjeseci obilaze objekte sa ugovorima na cijelu godinu i utvrđuju na koji period su isti zatvoreni, a ukoliko je potrebno, navedeno se može potvrditi i dokumentacijom iz koje je vidljiv period neizdavanja računa. 

3. Inicijativa za uvođenjem licenci za ugostiteljske objekte 

Već duži niz godina Ceh ugostitelja ističe potrebu za uvođenjem licenci za ugostiteljske objekte, po uzoru na druge europske turističke zemlje poput Francuske, Italije i dr., putem kojih bi se kontrolirao broj ugostiteljskih, ali i drugih djelatnosti u nekom prostoru. Uvođenjem licenci, Grad bi bio nositelj istih koje bi, uz određenu novčanu naknadu, ustupio  trenutnim korisnicima, koji bi, u slučaju prestanka obavljanja djelatnosti iste ili vratili gradu ili prodali daljnjim korisnicima. Na navedeni način bi se ograničilo nekontrolirano otvaranje velikog broja ugostiteljskih objekata  na određenom prostoru. 

4. Sukladno čl. 2 nacrta prijedloga Odluke, u čl. 8 se dodaje novi članak koji omogućuje da se tijekom trajanja ugovora o zakupu površina javne površine umanji ili se uskrati izdavanje novih ugovora. S obzirom na kompleksnost i visoku financijsku vrijednost ulaganja u ugostiteljske objekte, smatramo kako je potrebna određena  pravna sigurnost u uvjete poslovanja na duži niz godina, kako bi investicija bila održiva, stoga se ne slažemo sa prednje navedenim mogućnostima promjene uvjeta tijekom trajanja ugovora ili uskrati sklapanja novog ugovora, ukoliko su sve obveze pravodobno izvršavane. 

5. U predmetnoj odluci definirano člankom 21. st.1. al. e) kako je uvjet za dobivanje javne površine za ugostiteljske terase ukoliko se djelatnost obavlja cijele godine /uključuje korištenje godišnjeg odmora i eventualno renoviranje objekta, maksimalno 2 (dva) mjeseca.

Kako je evidentno, osobito sad, u zimskim mjesecima, navedena odredba uopće se ne poštuje jer je velik dio objekata zatvoren već od 1.10. pa sve do 1.4. slijedeće godine, smatramo da se ista ili treba kontrolirati i provoditi ili istu treba izbaciti iz predmetne odluke, budući kao „mrtvo slovo na papiru“ nema smisla.
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	Prijedlog nije moguće usvojiti iz razloga što je člankom 19. Odluke o zakupu javnih površina već propisano kako je prilikom podnošenja zahtjeva za zakup javne površine, između ostalih dokaza, potrebno priložiti i dokaz o pravu obavljanja ugostiteljske djelatnosti. U odnosu na izdavanje minimalnih tehničkih uvjeta za terasu, predmetno nije u nadležnosti Grada Zadra. 
Prijedlog se ne prihvaća iz razloga što je nadležnost komunalnih redara propisana Odlukom o komunalnom redu i Odlukom o zakupu javnih površina, a komunalni redari sukladno svojim ovlastima kontinuirano provode nadzor istih. 
Prijedlog se ne prihvaća, jer predloženo nije u nadležnosti jedinice lokalne samouprave, odnosno Grada Zadra.
Prijedlog se ne prihvaća iz razloga što je ovom odredbom predviđeno ograničavanje zakupa javne površine  samo u iznimnim slučajevima  odnosno kao iznimka potrebna radi javnog interesa, zaštite stare gradske jezgre kao i u drugim slučajevima u kojima je takvo postupanje nužno, a sve sukladno Planu upravljanja povijesnom jezgrom Grada Zadar. 

Prijedlog se ne prihvaća iz razloga što je nadležnost komunalnih redara propisana Odlukom o komunalnom redu i Odlukom o zakupu javnih površina, a komunalni redari sukladno svojim ovlastima kontinuirano provode nadzor istih
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